



## В канун празднования Дня России следователи-криминалисты побывали в гостях у детей, отдыхающих в оздоровительном лагере "Горный ключ"



В канун празднования Дня России следователи-криминалисты следственного управления СКР по Чеченской Республике встретились с детьми, отдыхающими в спортивно-оздоровительном лагере «Горный ключ», который расположен в живописной горно-лесистой местности вблизи села Автуры Шалинского района.

Криминалисты рассказали ребятам об истории государственного праздника, который отмечается в нашей стране ежегодно с 12 июня 1992 года. День России стал всенародным праздником, объединяющим всех граждан нашей страны.

В ходе встречи гости также рассказали детям об особенностях работы криминалистов и



продемонстрировали некоторые образцы криминалистической техники. Особый интерес у детей вызвало содержимое чемодана следователя-криминалиста, используемого в ходе осмотра места происшествия для обнаружения и фиксации следов преступления. Криминалисты показали в действии прибор, предназначенный для обнаружения следов и веществ биологического происхождения (источник экспериментального света «ИКС 450») и другую технику.

Встреча с детьми в спортивно-оздоровительном лагере прошла в очень теплой и дружественной атмосфере. Криминалисты ответили на все интересующие вопросы ребят и сфотографировались с ними на память.

## Изображения



11 Июня 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1800221>